



- Pronar biomass trailer T400. Load volume 40m<sup>3</sup>  
Прицеп для перевозки зеленой массы Pronar T400.
- Грузоёмкость - 40м<sup>3</sup>
- Pronar T400 puspriekabė žaliai masei. Talpa - 40m<sup>3</sup>



- Drawbar support: telescopic mechanical straight leg.
- Телескопическая, механическая опора дышла.
- Teleskopinė, mechaninė pastatymo koja.



- Rear wall lifted hydraulically.
- Гидравлически открываемый задний борт.
- Galinė siena atidaroma hidrauliškai.



- Pronar T400 tandem on parabolic springs with passive steered axle.
- Подвеска T400 на параболических рессорах с пассивно управляемой задней осью.
- Pronar T400 puspriekabė su tandemine važiuokle ant parabolinių lūgių, su vairuojama ašimi.



- Wooden floor board with metal rails of conveyor's chains.
- Четырехрешетчатый конвейерный металлический транспортер на деревянном полу прицепа.
- Medinis dugnas su geležinėmis važiuoklemis transporterio grandinėms.



■ Pronar company was founded almost 30 years ago in Narew, Podlasie region in the North - East part of Poland. "Pro" means the Production, "Nar" is an abbreviation of Narew - hence the name of the company. Pronar hires almost 2,000 employees. In 6 modern factories located on the area of the size of 62 football pitches, 600 tons of steel are used daily to produce 4,000 parts. Since the company was established in 1988 the owners had the unique idea for the development of the company focused primarily on the implementation of the diverse range of products. Pronar is the leader in the production and sales of machinery and equipment for agriculture, municipal services and transportation industry with nearly 40% market share in the Polish market. Pronar is also the world's major player among the manufacturers of wheels for agricultural and municipal machinery, pneumatic and hydraulic systems, axles for trailers, as well as steel profiles and plastic components.

■ Компания Pronar была создана 30 лет назад в г. Нарев, в Подляском воеводстве, в северо-южной части Польши. Название компании является аббревиатурой: ПРО от слова "производство" и НАР от названия местности Нарев. В настоящее время компания насчитывает более 2000 сотрудников. В 7 современных заводах, занимающих территорию 62 футбольных полей, ежедневно используется 600 тонн стали для изготовления 4000 элементов. С момента создания компании 1988 г., владельцы поддерживают уникальную идею развития Компании, основанной на постоянном расширении предлагаемого ряда техники. Pronar является лидером производства и продажи сельскохозяйственной, коммунальной и дорожной техники и охватывает почти 40% польского рынка. PRONAR является также ключевым игроком на мировом рынке в производстве дисков для сельскохозяйственной и коммунальной техники. Кроме этого PRONAR производит пневматические и гидравлические системы, оси, стальные профили и пластмассовые комплектующие.

■ Pronar įmonė įkurta daugiau kaip prieš 30 metų vietovėje Narew, Palenkės vaivadijoje, šiaurės-pietinėje Lenkijos dalyje. Pavadinimas kilo sujungus "Pro", kas reiškia produkcija ir "Nar" įmonės įsikūrimo vietovė - Narew. Pronar įdarbina virš 2000 darbuotojų. 7 modernūs fabrikai užima 62 futbolo aikštelių plotą, kur kiekvieną dieną 600 tonų plieno yra sunaudojama 4000 elementų pagaminti. Pronar savininkai nuo pat 1988 metų, įkūrus įmonę, turėjo unikalų idėjų plėsti siūlomų produktų asortimentą. Pronar taip pat yra pasaulinio masto ratlankių žemės ūkio ir komunalinei technikai gamintojas. Be to Pronar gamina pneumatinius ir hidraulinius sistemas, ašis, priekaboms, plieno profilius ir plastmasinius elementus.



**PRONAR** Sp. z o.o.  
17-210 Narew  
ul. Mickiewiczza 101A

tel.: +48 85 682 7612  
fax: +48 85 682 7616

info.en@pronar.pl  
pronar.pl/en

Technique for nature / Техника для природы / Technika gamtai



**PRONAR TRAILERS**  
**ПРИЦЕПЫ PRONAR**  
**PRONAR PUSPRIEKABĖS**

- POWER PUSH PRONAR T900**
- POWER PUSH PRONAR T902**
- PRONAR T740**
- PRONAR T743**
- PRONAR T400**



# TRAILERS / ПРИЦЕПЫ / PUSPRIEKABĖS

## PRONAR T900, T902, T740, T743, T400



**24**  
MONTHS WARRANTY  
GARANTIJOS 24 MĖNESIŲ  
MĖNESIŲ GARANTUOJA

Technical data / Технические характеристики / Techniniai duomenys	T900	T902	T740	T743	T400	
Permissible total weight (construction) Конструкционно допустимая общая масса Leistinas bendras svoris (konstrukcinis)	35000	24000	25000	36000	23000	[kg]
Permissible total weight Допустимая общая масса Leistinas bendras svoris	33000	23000	23000	33000	22000	[kg]
Loading capacity Грузоподъемность Kėlimoji galia	23500	16000	15300	22700	14550	[kg]
Empty weight Собственная масса Tūščios svoris	9500	7000	7700	10300*	7450	[kg]
Load volume Грузовместимость Talpa	36.57	30.8	28	34	40	[m³]
Unloading efficiency Производительность Iškrovimo našumas	-	-	200-400	200-400	-	[t/h]
Loading space Загрузочная поверхность Grindų plotas	19.7	16.8	-	-	16.84	[m²]
Internal length of loading space Внутренняя длина кузова Vidinis grindų ilgis	8320	7100	6015	7265	8000	[mm]
Internal width of loading space Внутренняя ширина кузова Vidinis grindų plotis	2370	2370	2492	2492	Trapezoid Трапеция Grėžinys 2080/2130	[mm]
Length/Width/Height Габаритные размеры (Длина/Ширина/Высота)	10510/2595/ 3543	9100/2550/ 3500	9142/2900/ 3645	10392/2900/ 3660	10100/2900/ 3950	[mm]
Ilgis/Plotis/Aukštis						
Sidewall height Высота бортов Sienų aukštis	2000	2000	1140-340	1440-340	2260	[mm]
Floor/wall thickness Толщина металла пола/бортов Grindų/sienų storis	6/4	4/4	4/4/3	4/4/3	-	[mm]
Platform height, measured from the ground Высота от поверхности до загрузочной платформы Platformos aukštis virš pagrindo	1500	1500	3400	3415	-	[mm]
Wheel track Колесная колея Ašies plotis	2150/2200	2150	2200	2200	2200	[mm]
Suspension Подвеска	parabolic springs Параболические рессоры	Tandem type on parabolic springs with passive steering Тандем на параболических рессорах с пассивной системой поворота	Tridem type on parabolic springs with active steering Тридем на параболических рессорах с активной системой поворота	Tandem type on parabolic springs with passive steering Тандем на параболических рессорах с пассивной системой поворота	Tandem type with passive steering axle Тандем с пассивной осью поворота	-
Važiukė	Parabolines lingės	Tandem su parabolinėmis lingėmis ir vairuojama ašimi	Tridem su parabolinėmis lingėmis ir vairuojama ašimi	Tandem su vairuojama ašimi	-	-
Hitch-ring load Нагрузка на петлю дышла Tempimo kilpos kėlimoji galia	3000	3000	3000	3000	2000	[kg]
Tyres Размер шин Padangos	550/60-22.5	550/60-22.5	700/50-26.5	700/50-26.5	700/50-26.5	-
Construction speed Максимальная скорость Konstrukcinis greitis			40		40	[km/h]
Unloading system Система разгрузки Iškrovimo sistema	movable+ tipping перемещение передней стенки с подъемом stumimas + išvertimas					-
Oil requirement Требуемое количество масла Teralų sąnaudos	40	30				[l]
Working pressure Давление Darbinis slėgis	200					[bar]
Minimum tractor power requirement Требуемая мощность трактора, не менее Reikalinga minimali traktorius galia	182/133.8	124.8/91.7	165/121.3	220/161.7	160/118	AG/kW кВт/кВ
Movable wall tipping angle Угол подъема передвижной стенки Stumdomos sienos išvertimo kampas	55					[°]

## POWER PUSH TRAILER/POWER PUSH PUSPRIEKABĖ / ПРИЦЕПЫ С ПЕРЕДВИЖНОЙ СТЕНКОЙ

### PRONAR T900



**24**  
MONTHS WARRANTY  
GARANTIJOS 24 MĖNESIŲ  
MĖNESIŲ GARANTUOJA

- Pronar Power Push Trailer T900. Load volume 35 m³
- Прицеп с передвижной стенкой PRONAR T900. Грузовместимость - 36.5 м³
- Pronar Power Push puspriekabė T900. Talpa - 36.5 m³.



- Tridem suspension on parabolic leaf springs
- Подвеска тридем на параболических листовых рессорах
- Tridem važiuoklė ant parabolinių linių



- Pronar T900 - steering axle
- Pronar T900 - активно управляемая ось
- Pronar T900 vairuojama ašis



- Power-push system
- Система Power-Push
- Power Push sistema



- Hydraulically driven tailgate with automatic blocking system
- Гидравлически поднимаемая задняя стена с системой автоматической блокировки.
- Hidrauliškai uždarna galinė siena su automatine blokavimo sistema.

## POWER PUSH TRAILER/POWER PUSH PUSPRIEKABĖ / ПРИЦЕПЫ С ПЕРЕДВИЖНОЙ СТЕНКОЙ

### PRONAR T902



- Pronar Power push trailer T902. Load volume 30.8 m³
- Прицеп с передвижной стенкой PRONAR T902. Грузовместимость - 30.8 м³
- Pronar Power Push puspriekabė T902. Talpa - 30.8 m³



- Pronar T902. Hydraulically driven side flap with automatic locking system
- Pronar T902-гидравлическое открытие бокового борта с автоматической системой блокировки
- Pronar T902 puspriekabė su hidrauliškai uždarna galine siena su automatine blokavimo sistema



- Innovative unloading system with power push system of the loading box
- Инновационная система Power Push для разгрузки кузова
- Inovacinė kėbulio iškrovimo power push sistema



- Drawbar with shock absorber leaf spring with height adjustment
- Амортизированное дышло с регулировкой высоты
- Lingialis amortizuotas gražulus su aukščio reguliacija



## CHASER BIN / БУНКЕР ПЕРЕГРУЗЧИК / GRŪDŲ PERKROVIMO PUSPRIEKABĖ

### PRONAR T740



**24**  
MONTHS WARRANTY  
GARANTIJOS 24 MĖNESIŲ  
MĖNESIŲ GARANTUOJA

- Chaser bin T740 allows you to save up to 30% of the combines working time
- Бункер перегрузчик T740 позволяет сэкономить до 30% времени работы комбайна
- Grūdų perkrovimo puspriekabė T740 leidžia sutaupyti iki 30% kombainų darbo laiko



- Unloading efficiency: 200-400 t/h
- Производительность: 200-400 т/ч
- Iškrovimo našumas: 200-400 t/h



- Hydraulically folded auger conveyor. Diameter 430 mm
- Гидравлически раскладной шнек диаметром 430 мм
- Hidrauliškai sudedama iškrovimo sraige 430mm skersmens



- Steering axle
- Управляемая ось
- Vairuojama ašis



## CHASER BIN / GRŪDŲ PERKROVIMO PUSPRIEKABĖ / БУНКЕР ПЕРЕГРУЗЧИК

### PRONAR T743



- Chaser bin Pronar T743. Load volume 34 m³
- Бункер перегрузчик Pronar T743. Грузовместимость 34 м³
- Grūdų perkrovimo puspriekabė Pronar T743. Talpa - 34m³



- Hydraulically folded auger conveyor. Diameter 430 mm
- Гидравлически раскладной шнек диаметром 430 мм
- Hidrauliškai sudedama iškrovimo sraige 430mm skersmens



- 8-point weighing system with LCD
- 8 точечная система взвешивания с ЖК-дисплеем
- 8 atramos taškų svėrimo sistema su LCD ekranu



- Wide tires 700 / 50-26.5 provide a very good stability
- Широкие шины 700/50-26.5 и активно управляемая ось для устойчивости прицепа
- Plačios padangos 700/50-26.5, kurios užtikrina labai gerą stabilumą, su aktyvia vairavimo sistema

